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1. Fördermedium

Wasser (1,013 bar, 20 °C)Wasser (1,013 bar, 20 °C)Wasser (1,013 bar, 20 °C)Fördermedium

flüssigflüssigflüssigAggreg.Zustand

28,028,028,0l/sVolumenstrom

100618,6100618,6100618,6kg/hMassenstrom

l/sVolumenstrom abzw.Rohr

998,2998,2998,2kg/m3Dichte

1001,61001,61001,610-6 kg/msDyn.Viskos.

1,01,01,010-6 m2/sKin.Viskosität

2. Zusätzliche Daten für Gase

barEintritts-Druck (abs.)

°CEintritts-Temperatur

°CAustritts-Temperatur

Nm3/hNormvolumenstrom

3. Rohrleitungselement

BogenDruckleitung S07-SSBRohrbezeichnung

KreiskrümmerHöhenunterschiedKreisrohrRohrleitungselement

411Anzahl

Rohrdurchmesser D in mm: 160,0Höhendifferenz H in m: 10,0Rohrdurchmesser D in mm: 152,0SIElementabmessungen

Radius R in mm: 300,0Rohrlänge L in m: 25,0

Winkel w in Grad: 90,0

4. Berechnungsergebnis

1,41,5m/sStrömungsgeschw.

2,221E+052,337E+05Reynolds-Zahl

m/sStrömungsgeschw.2

Reynolds-Zahl 2

turbulentturbulentturbulentStrömungsform

0,00,0mmRohrrauhigkeit

0,00,0Rohrreibungszahl

0,22,8Zeta-Wert

Zeta-Wert abzw.Rohr

barDruckv. abzw.Rohr

0,01,00,0barDruckverlust

0,01,00,0barDruckverlust

1,01,00,0barSumme Druckverlust


